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МЕТОДИЧНИЙ ПІДХІД ДО ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ
“ЕКСПЕРТИЗА НАРКОТИЧНИХ, ОТРУЙНО- ТА

ВИБУХОНЕБЕЗПЕЧНИХ РЕЧОВИН”
ПРИ  ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ-МИТНИКІВ

Л.С. Гураль 

Одним із  головних  завдань  митної  служби  є  боротьба  з  контрабандою 
особливо небезпечних  груп  товарів  –  наркотичних  засобів,  психотропних 
речовин,  їх  аналогів  і  прекурсорів,  а  також  отруйних,  вибухонебезпечних 
речовин,  зброї  та  боєприпасів.  З  метою  формування  у  майбутніх  фахівців 
поняття про небезпечні  речовини,  вміння вирізняти їх серед інших предметів 
контрабанди  та  ідентифікувати їх,  організовувати  порядок  проведення 
експертизи цих речовин у програму підготовки спеціалістів-митників включено 
дисципліну  “Експертиза  наркотичних,  отруйно-  та  вибухонебезпечних 
речовин”, робочою програмою якої передбачено лекційні та лабораторні заняття, 
самостійну роботу студентів.

На  лекціях  значна  увага  приділяється  характеристиці  наркотичних, 
отруйно-, вибухонебезпечних речовин та методам їх ідентифікації;  правовому 
регулюванню незаконного обігу цих речовин. У процесі проведення лекційних 
занять  для  кращої  візуалізації  передбачено  використання  демонстраційного 
матеріалу  у  вигляді  слайдів  із  застосуванням  комп’ютерної  техніки. 
Інтенсифікація сприйняття та засвоєння знань здійснюється також за рахунок 
забезпечення  студентів  роздавальним  матеріалом,  представленим  у  вигляді 
графічних схем і таблиць та організації зворотного зв'язку між студентами та 
викладачем.

Метою проведення лабораторних занять є закріплення знань, отриманих 
при  вивченні  лекційного  матеріалу,  обговорення  ситуаційних  практичних 
завдань,  які  допоможуть  сформувати  у  студентів  професійний  підхід  щодо 
виявлення  під  час  митного  контролю  об’єктів  контрабанди,  дозволять  з 
використанням методів швидкого тестування виявити в об’єктах дослідження 
наркотичні,  отруйні  та  вибухонебезпечні  речовини  та  спрямувати  відібрані 
зразки  на  експертизу  у  лабораторних  умовах.  Для  успішного  засвоєння 
матеріалу передбачено формування у студентів практичних навичок в експрес-
аналізуванні об’єктів експертизи на вміст у них контрольованих речовин.

Самостійна  робота  студентів  передбачає  роботу  з  літературними 
джерелами  та  нормативними  документами  за  темами  курсу,  написання  та 
захист рефератів. 

Методами контролю рівня знань, умінь та навичок студентів є поточний, 
модульний і підсумковий контроль за темами лекційних і лабораторних занять, 
виконання  лабораторних  робіт,  написання  та  захист  рефератів.  Ці  види 
контролю взаємопов’язані та організуються так, щоб стимулювати ефективну 
самостійну роботу і забезпечити об’єктивне оцінювання рівня знань студентів. 

Таким  чином,  розроблений  методичний  підхід  щодо  викладання 
дисципліни дозволить студентам отримати знання, які в подальшому можуть 
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бути  ефективно  використані  ними  в  практичній  та  науковій  діяльності, 
пов’язаній зі спеціальністю. 
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